



- 1 червня: Циноборенко О.В.
2 червня: Данканич В.І.
7 червня: Подковирін А.В.
8 червня: Крисак С.В.
13 червня: Стародуб Г.О.
14 червня: Дутова Н.В.
17 червня: Марченко К.М.
18 червня: Комишник В.І.
19 червня: Зубко О.М.
Мартинюк М.Г.
22 червня: Бойко О.І.
25 червня: Сергеев Є.Є.
26 червня: Діку Н.І.
28 червня: Шіттив С.І.
Фесенко Л.Г.
29 червня: Єсклема П.В.

ГАРЯЧІ ЛІНІЇ

територіального Центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Арбузинського району
3-01-43; 3-13-95

20 квітня пішов з життя наш чоловік та батько

Лимар Сергій Григорович

Наше горе розділили з нами сусіди та близькі люди. Ми щиро вдячні за співчуття та допомогу Чебану О.О. та Чебан А.Л., Лисенку В.В., Кристафолу В.В., Герасименку І.Д., Трюхан Т.І., Коваленку В.П., Коваленку В.К., Білодідю В.В., Вицині І.В., Журавлювій Н.В., Журавлю О.А., Журавель Н.А., Гонті Є.В., Хрипун А.П., Грудкі Є.О., Фесенку М.Г., Клімашевському С.А., Власюку С.М., Свободяну М.І., Гриневич Н.М., Давиденку М.В., Давиденку Н.Л.

Дружина та діти

30 квітня раптово помер наш дорогий чоловік, батько

Пискун Микола Іванович

В ці тяжкі для нашої родини дні ми не залишилися наодинці з нашим горем, прийшли на допомогу добрі люди. Велика вдячність сусідам, кумам, друзям, рідним за підтримку, співробітникам мого чоловіка, працівникам ланки. Дякуємо керівництву господарства Бойку О.С., Чебану О.О. Міцного здоров'я вам, довгих років життя, сімейного благополуччя.

Родина Пискун

ВІСНИК ССР

Засновник: Семенівська сільська рада
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

СВЯТКУВАННЯ ДНЯ ПЕРЕМОГИ

8 травня у Семенівці пройшли урочисті заходи з нагоди Дня пам'яті та примирення і Дня Перемоги над нацизмом.



О 19.30 на меморіалі, де знаходиться братська могила 51 воїна, що загинули в боях за Семенівку, зібралися жителі села. Був тихий теплий вечір. Небо вкрилося хмарами, сумуючи за полеглими в боях на фронтах другої світової війни. 843 жителя Семенівки пішли на війну і 387 назавжди залишилися на її дорогах. Настоятель храму о.Валентин відслужив панахиду. Потім розпочався мітинг, настрої якого задали працівники будинку культури та учасники художньої самодіяльності.



До присутніх звернувся т.в.о. старости Семенівського старостинського округу І.Д.Герасименко, голова ради ветеранів А.М.Фендик та учні школи. Пам'ять загиблих вшанували хвилиною мовчання, поклали квіти. Після мітингу свято перемістилося до будинку культури, де на порозі виступав дитячий духовий оркестр «Бузькі перлини» під керівництвом О.О.Сипотім відбувся мітинг. Присутніх привітали т.в.о. старости Семенівського старостинського округу І.Д.Герасименко і голова ради ветеранів А.М.Фендик. До братської могили поклали квіти. Після цього у Остапівському сільському клубі відбувся святковий концерт. Бібліотекар Л.А.Некрасова підготувала тематичну книжкову виставку.



Internet архів газети розміщений на сайті sbk.inf.ua

Реєстраційне свідоцтво: МК № 530 - 26\Р від 20 грудня 2006 року
Періодичність: 1 раз на місяць
Обсяг: 0,5 друк.арк. Тираж: 273
Пер.індекс: 98489. Адреса типографії: м.Первомайськ вул.Ш.Алейхем, 6

зonenка. У вестибулі була розгорнута виставка робіт переможців конкурсу малюнків, присвячених Дню Перемоги, який проходив у школі.

Концерт почався з великого розгорнутого прологу, в ході якого, зокрема, жіночий вокальний ансамбль виконав популярні на теми пісень про війну. Номери співаків, танцюристів та читців мали як тематичне спрямування, так і були присвячені мирному життю. Народний театр показав уривок з вистави «Три капелюхи». Це була нова сценічна редакція, відмінна від того, що наші глядачі бачили на Новий рік. Вечір завершився дискотекою, яка тривала до 24.00.



При підготовці до концерту будинок культури пошив легкий концертний задник, витративши на це 1200 грн., зароблених на попередніх заходах. Спочатку думали замовити його професіоналам, але там виставили ціну – 18000 грн., тому справились самі.

В Остапівці такі ж заходи розпочалися о 14 год. біля братської могили воїнів, які загинули при звільненні села. О. Валентин відслужив панахиду,



потім відбувся мітинг. Присутніх привітали т.в.о. старости Семенівського старостинського округу І.Д.Герасименко і голова ради ветеранів А.М.Фендик. До братської могили поклали квіти. Після цього у Остапівському сільському клубі відбувся святковий концерт. Бібліотекар Л.А.Некрасова підготувала тематичну книжкову виставку.

Телефони: сільська рада 9-42-71, 3-20-01
e-mail: drama@meta.ua

Підписано до друку: 28.05.2018 р.
Редактор М.Давиденко

ВІСНИК

№ 5 (150)
травень
2018 р.

Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.

Шановні діти і батьки!

Прийміть щирі вітання з Міжнародним днем захисту дітей!

Щороку 1 червня ми відзначаємо свято маленьких громадян нашої країни. Водночас це й свято тих, хто завжди поруч з дітьми, хто піклується про них і допомагає твердо стати на ноги.

У малечі не повинно бути нещасливого дитинства, і за це маємо відповідати ми, дорослі, тому турбота про дітей, захист їхніх прав повинен стати одним з найголовніших наших обов'язків.

Від усього серця бажаю Вам міцного здоров'я та радості. Нехай сяюча посмішка буде вірним супутником життя кожної дитини, а маленькі дитячі серця ніколи не покидає любов та ласка. Добра вам, мирного неба над головою та успіху у всіх починаннях. Зі святом! Миру, любові та злагоди усім родинам!



Шановні односельчани!

Прийміть щирі вітання з державним святом – Днем Конституції України.

28 червня 1996 року був прийнятий Основний Закон України. Всі ми прагнемо, щоб ці права стали реальністю, щоб люди почували себе захищеними і впевнено дивилися у майбутнє.

Бажаю всім міцного здоров'я, щастя та сімейного загишки, нехай цей день надихає Вас на нові досягнення та здобутки, нехай у кожній родині, у нашій громаді та рідній Україні завжди буде мир, спокій та злагода.

І.Д.Герасименко,

т.в.о. старости Семенівського старостинського округу



Єдиним джерелом влади в Україні є народ

стаття 5 Конституції України

Сесія сільської ради ОТГ

23 травня відбулася XX сесія Благодатненської сільської ради об'єднаної територіальної громади. Розглядалися наступні питання:

1. Про внесення змін до бюджету сільської ради на 2018 рік.
2. Про розроблення містобудівної документації.
3. Про присвоєння поштової адреси житловому будинку в с. Новомихайлівка.
4. Земельні питання (13 питань).
5. Про створення місцевої пожежної охорони.

Більшість цих питань мають безпосереднє відношення до Семенівського старостинського округу і є важливими для жителів наших сіл.

Так, зміни до бюджету стосувалися, в першу чергу, нашої участі у будівництві амбулаторії загальної практики сімейної медицини в Семенівці. Цей проект вступив у фазу реалізації. Нашій громаді необхідно виготовити

технічну документацію, у тому числі й на землю, а також детальний план. Для цього виділено 100 тис. грн. Загальна вартість робіт складе кілька мільйонів. З них 20% має сплатити громада, а решта надійде з державного бюджету. Це називається «на умовах співфінансування». Саме про цю документацію йшлося й у рішенні №2, яке передбачає виготовлення детального плану ділянки орієнтовною площею 0,6 га, що розміщена за адресою: с.Семенівка вул. Шевченка, 6.

Серед бюджетних питань було ще 35 тис.грн. для преміювання учнів, які посіли призові місця на районних та обласних олімпіадах. Премії будуть вручені 1 червня в Семенівському БК на святкуванні Дня захисту дітей. Ще біля 2000 грн. виділено на навчання з питань пожежної охорони керівників освітніх установ і 10562 грн. на поховання по програмі «Турбота».

(Закінчення на стор. 2)

1 червня

День захисту дітей

ДИТЯЧЕ СВЯТО ОБ'ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ В СЕМЕНІВЦІ

- АТРАКЦІОНИ з Миколаєва працюватимуть з **9.00**
- конкурс малюнків на асфальті (команди з різних сіл) **почнеться о 10.00**
- на порозі виступить ДУХОВИЙ ОРКЕСТР (наш);
- **КОНЦЕРТ** (артисти з усієї громади);
- ігрова програма для дітей (аніматор з Южноукраїнська);
- вшанування випускників шкіл – учасників художньої самодіяльності;
- нагороди та подарунки.

вхід на всі заходи **ВІЛЬНИЙ**

А що з міні-міс?

Масштабний та цікавий захід, який громада проводить у нашому БК на день захисту дітей, знову залишає нас без конкурсу «Міні-міс Семенівка». Тому прийняте рішення провести ці змагання під час святкового концерту на День незалежності України. Міні-міси, готуйтеся!

21 червня

Перед Всеукраїнським фестивалем театрального мистецтва «Від Гіпаніса до Борисфена» наш народний театр зіграє вдома свою конкурсну виставу

Юрко Криця

**ТРИ
КАПЕЛЮХИ**



вхід
5
грн.

комедія на 1 дію

Початок о **21.00**

23 червня

ВИПУСКНИЙ ВЕЧІР

Початок о **20.00**

Сесія сільської ради

(Закінчення. Початок на стор. 2)

Питання про пожежну охорону також стосувалося нас, адже мова йшла про пожежну команду на базі ПРАТ «Оберіг». Господарство має дві спеціалізовані машини і людей, які, в разі виникнення пожежі, борються з вогнем. Після прийнятого рішення наша добровільна протипожежна дружина стала узаконеною, а люди застраховані. Пожежна команда на таких умовах вже функціонує у Воеводському на базі СТОВ «Промінь». Зазначалося також, що пожежникам з Арбузинки треба від 40 хв. до 1 год., щоб добратися до віддалених сіл.

- 1/VI (пт) • Міжн. день захисту дітей • Всесв. день батьків
 2/VI (сб) • День проголошення Італійської Республіки (1946)
 3/VI (нд) • День м.Сімферополь, м.Черкаси • День меліоратора • День прац. водного господарства України • День прац. місцевої промисловості України
 4/VI (пн) • День проголошення Незалежності Королівства Тонга • Міжн. день безневинних дітей - жертв агресії
 5/VI (вт) • Всесв. день охорони навколишнього середовища • День Конституції Королівства Данія
 6/VI (ср) • День Шведського прапора • День журналіста України
 8/VI (пт) • Всесв. день океанів • Міжн. день домогосподарки і домохазяїна
 9/VI (сб) • День м.Севастополь • Міжн. день друзів
 10/VI (нд) • День Португалії та португальських спільнот • День прац. текстильної і легкої промисловості
 12/VI (вт) • Всесв. день боротьби з дитячою працею • День Незалежності Філіппін • День прац. фондового ринку України
 13/VI (ср) • Міжн. день поширення інформації про альбінізм
 14/VI (чт) • Всесв. день донора крові
 15/VI (пт) • Всесв. день розповсюдження інформації про зловживання відносно літніх людей
 16/VI (сб) • Міжн. день сімейних грошових переказів • Національне свято Об'єднаного Королівства Великобританії і Північної Ірландії (День народження Королеви)
 17/VI (нд) • Всесв. день боротьби з опустелюванням і засухою • День Республіки Ісландія • День батька • День медичного прац.
 18/VI (пн) • День Республіки Сейшельські Острови
 19/VI (вт) • Міжн. день бороть-

земельні питання стосувалися за твердження технічної документації по інших селах. У нашому старостинському окрузі розглядалася одна ділянка в районі Булацелового для учасника АТО, який проживає у Южноукраїнську.

Депутати також ознайомились з листом, підготовленим для відправки начальнику головного управління Державної фіскальної служби у Миколаївській області (податкової) з проханням вжити заходів до одноосібників, які не подають декларації і не сплачують податки. Таких, наприклад, у Воеводському – 26, у Садовому – 7, у Семенівці – 2 і ці двоє проживають за межами села.

Червень 2018

пам'ятні дні

- би з сексуальним насильством в умовах конфлікту
 20/VI (ср) • Всесв. день біженців
 21/VI (чт) • День літнього сонцестояння • Міжн. День Йоги • Міжн. день скейтбордингу
 22/VI (пт) • День скорботи і вшанування пам'яті жертв Війни в Україні
 23/VI (сб) • День «Альфи» • День державної служби ООН • Міжн. Олімпійський день • Міжн. день вдів • Національне свято Великого Герцогства Люксембург (День народження Великого Герцога)
 24/VI (нд) • День молоді • День молодіжних і дитячих громадських організацій України
 25/VI (пн) • День Державності Республіки Словенія • День Державності Республіки Хорватія • День Незалежності Республіки Мозамбік • День дружби та єднання слов'ян • День митної служби України • Міжн. день моряка
 26/VI (вт) • День Незалежності Республіки Мадагаскар • Міжн. день боротьби проти зловживання наркотиками та їх незаконного обігу • Міжн. день на підтримку жертв тортур
 27/VI (ср) • День Незалежності Республіки Джибуті • День мікро-, малих і середніх підприємств • Міжн. день рибальства
 28/VI (чт) • День Конституції України (1996)
 29/VI (пт) • Міжн. день тропіків
 30/VI (сб) • День Незалежності Демократичної республіки Конго • День винахідника і раціоналізатора • Міжн. день астероїда

Чарод про червень

Червень тому зелениться, хто працювати не ліниться
 У червні люди раді літу, як бджоли цвіту

ШОКОЛАДНА БІБЛІОВЕЧІРКА

17 травня в Семенівську бібліотеку-філію завітали учні 8 класу на «Шоколадну бібліовечірку», що відбулася у рамках регіональної акції «Бібліотечні сутінки». Незвичний для наших користувачів час роботи закладу – до десятої вечора – трохи здивував та збентежив учасників, але і зацікавив... Дрескомом вечора був малюнок на обличчі учасника. Вечір розпочався з перегляду презентації «Еволюція шоколаду від зернини до витвору мистецтва», яку представила Грива Анастасія. Юденко Вікторія та Нечаєва Анна ознайомили з цікавими фактами про шоколад. Бібліотекар розповіла про ознаки справжнього шоколаду.

А далі почались веселі бібліотечні змагання: спочатку читали казку і підставляли замість назв персонажів імена



гостей – виходило дуже смішно, на швидкість загортали подарунки, «відкривали» нові планети та «заселяли» їх жителями, годували один одного бананами та шукали прищипки, що тільки не діялось в цей чудовий вечір! Вечірка завершилася чаюванням з шоколадом.

Подковиріна Ж.В., бібліотекар

Конкурс військово-патріотичної пісні

До Дня Перемоги над нацизмом у другій світовій війні в Семенівській школі було проведено традиційний конкурс військово-патріотичної пісні. Цього року переможцями стали учні 8 класу (кл.керівник Зубенко Н.І.).

Для учнів 1-4 класів другокласники на чолі з Почехою О.І. провели свято «Ми йшли до тебе, Перемога!»



Чародний календар

ЧЕРВЕНЬ 2018

3 червня – Рівноапостольних царя Костянтина і матері його цариці Олени. Костянтин правив з 306 року до смерті 3 червня 337 р. Його матір Олена в Палестині знайшла Животворящий Хрест Господній. За їхнім наказом побудований Храм Гробу Господнього.

Неділя Всіх Святих. День пам'яті всіх шанованих Церквою святих.

Заговини на Петрів піст.

4 червня – Початок Петрового посту. Піст, встановлений на честь найбільш шанованих апостолів Петра і Павла, бере свій початок з понеділка Тижня Всіх Святих. У 2018 році ми почнемо постити 4 червня. Цей літній піст готує весь православний світ до світлого свята – Дня Святих Петра і Павла, що відзначається 12 липня. Тривалість посту кожного року різна. Найтриваліший піст на честь апостолів Петра і Павла налічує шість тижнів, а найкоротший – тиждень з невеликим.

Подвиг посту Петра і Павла не дуже строгий, але деякі обмеження в їжі має: під час посту віруючі повинні дотримуватися сухої дієти (не піддаються термічній обробці овочі, фрукти, злаки без масла) по середах і п'ятницях. По понеділках дозволяється прийом їжі в гарячому вигляді, однак, без додавання олії. В інші дні можна вживати гриби, каші з рослинним маслом, рибу.

Статут наказує невеликі послаблення в пості для людей похилого віку, дітей, хворих, вагітних жінок і годуючих матерів. Якщо чоловік зайнятий важкою фізичною працею, йому дозволено вживати деякі скоромні продукти. Це ж стосується й ув'язнених та подорожуючих людей.

Послаблення можуть бути в такому вигляді і порядку: варена їжа з рослинною олією, червоне вино, риба, яйця, молочні продукти, м'ясо.

Діти до досягнення ними трирічного віку не постять.

7 червня – Третє Знайдення глави Предтечі і Хрестителя Господня Іоанна. Це великий святий, який шанується вище всіх святих і пророків, після Богоматері.

24 червня – Ікони Божої Матері «Достойно Є» (Милуюча). Ікона зберігається в Успенському соборі на святій горі Афон з 11 червня 980 року (за юліанським календарем або «старим стилем»).

Достойно є і це є істина, славити Тебе, Богородице, завжди Блаженну і Пренепорочну, і Матір Бога нашого.

Чеснішу від Херувимів і незрівняно славнішу від Серафимів, що без істління Бога Слово породила. Дійсну Богородицю, Тебе величаємо.

СВЯТО ОСТАННЬОГО ДЗВІНКА

25 травня в нашій школі відзвонів Останній дзвінок. Традиційно на лінійку завітали гості: начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Благотнєнської сільської ради Захарченко В.А., в.о. старости Герасименко І.Д. та жителі села. Віктор Анатолійович привітав усіх присутніх і подарував майбутнім першокласникам, які з вересня почнуть навчання за оновленою програмою, ноутбук. Святова лінійка



на честь завершення навчального року є своєрідним підбиттям підсумків за рік, тому найбільше часу зайняла церемонія нагородження учнів. Грамотами відділу освіти за призові місця у II етапі Всеукраїнських олімпіад учні нагороджені не були, а тільки були названі їх прізвища (15 призових місць), так як ці грамоти разом із подарунками діти отримають 1 червня на святі до Дня захисту дітей. Незважаючи на це нагороджених було дуже багато. Протягом року учні школи брали участь у Міжнародних та Всеукраїнських конкурсах: Лелека (з історії), Левеня (з фізики), Галлус (з іноземної мови), Геліантус (з природознавчих дисциплін), Кенгуру (з математики) і на лінійці грамоти та дипломи отримали призери цих конкурсів (учасники були нагороджені раніше). Похвальні листи за високі досягнення у навчанні отримали учень 2 кл. Бондаренко Михайло, учениця 3 кл. Павлух Ангеліна, учениця 6 кл. Микульшина Юлія та Мартиненко Ася.

Традиційно на лінійці було оголошено та нагороджено переможців шкільного конкурсу «Учень року» та «Громадсько-активний клас року». Переможця в конкурсі «Учень року» обирає педагогічний колектив шляхом голосування поміж претендентів на засіданні педагогічної ради. Цього року

в номінації «Спортсмен року» переміг учень 11 класу Топченкін Сергій, а у номінації «Інтелектуал року» – призер II етапу олімпіад з географії, економіки, зарубіжної літератури – учень 11 кл. Кияшко Олександр. Хлопці до своїх дипломів отримали грошові премії (за рахунок батьківських благодійних внесків).

Громадсько-активний клас визначається серед учнів 1-4 кл. та 5-11 кл. окремо. Протягом навчального року учні беруть участь у шкільних, районних, обласних конкурсах, різноманітних акціях, заходах і за це отримують бали на клас, наприкінці навч. року ці бали додаються і діляться на кількість позицій – так визначається коефіцієнт, в кого він найбільший, той і є переможцем. Цього року ними стали учні 1 класу (класовод Микульшина С.А.) та учні 8 класу (кл.керівник Зубенко Н.І.). Переможці були нагороджені тортами (за рахунок батьків).

Підбиваючи підсумки ми не могли не згадати тих, хто підтримував і допомагав протягом року, тому за активну участь у житті класу (за поданням кл.керівників) було висловлено 10 батькам (а точніше це були мамі) подяки.



Останній дзвінок, у виконанні учня 11 кл. Кияшка Олександра та учениці 1 класу Клімашевської Олесі, пролунав і для більшості дітей проголосив про початок канікул. А ось випускники: учні 9 класу ще здаватимуть іспити з математики, української мови та правознавства, учні 11 класу – ЗНО. Тож побажаємо їм успіхів. А решту учнів запрошуємо до пришкільного табору відпочинку «Веселка».

Колеснікова О.Ю., заступник директора школи з виховної роботи

12 травня – великий мистецький день

З інших подій травня варто згадати, що 12 травня наш духовий оркестр брав участь в обласному святі духової музики «Перемога, свята Перемога!». В Каштановому сквері Миколаєва виступили 7 дитячих духових колективів, у тому числі і наші

«Бузькі перлини». Того ж дня у Вознесенську проходили обласний театральний конкурс «Миколаївська Мельпомена», де наш народний театр посів перше місце у номінації «дорослі колективи зі званням народний» і тепер готується на Всеукраїнський фестиваль.